



开展消防演练 筑牢防火“安全墙”

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟)为切实提高企业和居民群众消防安全意识,有效预防和减少火灾事故的发生,近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区人大代表工作站开展“全民消防”教育演练培训活动,社区人大代表与辖区内各企业安全员、小区网格员共同参加了本次消防知识培训和消防安全演练。

活动首先开展了消防业务知识培训和视频教学,讲解员结合消防安全情况和工作、生活中用电、用气、用火的知识,介绍了火灾事故发生的原因及其所造成的危害,详细讲解了日常生活中应掌握的消防知识,并对火灾和消防器

材的种类、发生火灾后的逃生技能以及起火后如何及时扑救的处理方法进行了视频解说。

接着,讲解员组织大家分组对模拟火情、灭火器的使用等方面进行消防急救现场演练,通过让大家亲手使用灭火器现场喷射灭火,使大家更加直观地了解灭火器的正确使用方法,有效提高了大家的实操水平和应急心理素质。

此次消防安全演练不仅加强了人大代表与群众之间的联系,而且也提升了群众的消防安全意识,为保障社区内人民群众的生命财产安全、为防火“平安墙”的建设添砖加瓦。

鸡鸣村 时时讲普通话 处处写规范字

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)9月12日至18日是全国第25届推普周,本届推普周的主题是:推广普通话,喜迎二十大。为增强辖区全体师幼语言规范意识和推普参与意识,9月16日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合合肥市南岗幼儿园,开展“推广普通话,喜迎二十大”主题活动。

为营造良好的氛围,鸡鸣村关工委和幼儿园充分利用电子屏幕滚动播放宣传活动主题,并在幼儿园外围醒目处悬挂推普宣传横幅,利用QQ群向全体教师、家长发起了“推广普通话”的倡议,并号召全体教师及家长为推广普通话贡献一份力量。

随后,组织开展了不同形式的活动。小班年级组开展“童言童语,故事大王”活动,鼓励幼儿用普通话生动形象地讲述故事,大胆表现自我、展示自我。中班年级组组织开展小小推普员进社区活动,鼓励幼儿争做推普员,积极发动身边的亲人及小朋友说普通话。大班年级组开展了经典诵读活动,让幼儿在经典文学氛围中,感受语言文字的魅力,以及养成普通话诵读的好习惯。

此外,鸡鸣村关工委还组织全体教师开展了师德演讲比赛、普通话教学观摩以及啄木鸟在行动等活动,通过这些活动,让教师意识到说好普通话、写好规范字的重要性,并且能够在今后的生活中提升自己使用普通话、规范用字的水平。

今后,鸡鸣村关工委将继续开展此类活动,坚持文化传承,时时讲普通话,处处写规范字,营造良好的文化氛围和环境。



为做好安徽省10项暖民心工程,合肥市包河区骆岗街道北斗村近日开展“社区三公里,暖心促就业”活动,鼓励辖区优质企业入驻,提供就业岗位,通过微信群、上门服务方式进行宣传,在解决企业用人难等问题的同时,提高辖区居民就业率,实现互利共赢。

孔兵 徐亚东 记者 沈娟娟

蜀山区举办卫生健康主题宣传活动

星报讯(沈俊 王洁 记者 马冰璐)9月16日,合肥市蜀山区“9·15”减盐周暨“9·20”全国爱牙日公益宣传活动在西园街道光明社区辖区摩尔广场举行。

“暖民心工程是我们今年的重点工作,健康口腔行动各项工作也都在顺利推进,其中儿童局部涂氟项目和儿童第一恒磨牙窝沟封闭项目,由去年的7家增加到今年的15家口腔医院,各项工作正在全速推进,预计月底前能完成全部任务。同时通过启动健康口腔宣传进校园、进社区(村)、进家庭活动,宣传对象覆盖老年人、孕产妇、儿童等重点人群,利用线上线下各类方式多渠道广泛开展暖民心行动宣传;特别是在健康蜀山开辟‘健康口腔’专栏,重点推送健康口腔

教育文章并第一时间发布相关工作动态。进一步强化健康口腔行动科普宣传,提高群众口腔卫生知识的知晓率。”蜀山区疾病预防控制中心副主任蒋薇薇介绍道。

活动现场,蜀山区疾控中心邀请了社区医生和口腔专家为居民进行义诊,各类宣传台为居民讲解健康口腔知识、三减三健生活方式、增强健康骨骼等,同时为大家准备了签名墙,健康生活、健康口腔,从自身做起。

今年以来,蜀山区围绕暖民心工程大力开展口腔检查、洁牙等义诊服务,开展健康口腔宣传进校园、进社区(村)、进家庭,逐步提高市民口腔保健意识,营造全社会关爱口腔健康的浓厚氛围。

就业促进行动 多点发力暖民心

星报讯(黄如 牛红磊 记者 祁琳)为进一步推进10项暖民心行动精准落实,加强就业创业政策宣传,打通群众就业创业服务最后“一公里”,日前,就业创业政策宣讲进社区活动在合肥瑶海区三里街街道铁路一村社区举办。

活动现场,通过就业创业政策宣讲、现场招聘会和智慧就业宣传等多种形式为辖区居民群众送上了一份暖心就业创业“套餐”。老师分别就管理体系运行与实施、高校毕业生就业创业相关政策、失业保险惠企政策等进行解读。辖区内企业、大学生、

退役军人等现场提问,老师给予专业解答,让他们对就业创业政策有了深入了解,反响热烈。活动现场还举办了三里街街道专场招聘会。来自辖区内20余家用工企业提供了销售、行政、财会等50多个优质岗位,吸引了众多意向求职者了解洽谈。

据悉,三里街街道铁路一村社区将围绕就业促进行动,搭建稳固的就业服务供需平台,推进“家门口”就上班,“留合肥”好就业,升级社区“三公里”就业圈,充分调动高校毕业生、农民工、退役军人、困难群体就业创业积极性、主动性。

当好“信息员” 人大代表进社区

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步发挥好人大代表联系群众、服务群众的作用,加强人大代表与居民群众的联系,近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区召开人大代表座谈会。蜀山区人大代表深入到绩溪路社区人大代表工作站,了解居民意见、心声,切实帮助居民反映、解决“民生”问题。

座谈会上,社区负责人首先汇报了社区人大代表工作站的基本情况和近期各项工作的开展情况。人大代表听取了创新社区治理的工作思路和措施,对社区发展治理工作的成效给予了肯定。并就如何更好地为民服务、做好社区服务交换了意见。随后,人大代表针对社区在创新治理发展过程中遇到的重点难点问题开展讨论,研究对策,并对民生问题进行了收集整理,提出了建议和意见。“我们将积极发挥人大代表的桥梁纽带作用,对群众普遍关心的热点难点问题,做好政策解读、答疑解惑工作,为和谐社区建设加油助力。”人大代表贾卿说。

人大代表表示,将主动深入社区、走进网格,当好“信息员”“联络员”,通过入户走访、座谈交流、视察调研等形式,及时收集和反映社情民意,了解社区建设短板弱项,掌握居民群众所思所盼。同时将积极主动参与社区会议、参加志愿服务活动、收集报送社情民意、为社区居民办实事、为社区工作提合理化建议,发出代表声音、展示代表形象、作出代表贡献。

丰乐香料一项目在合肥经济示范园开工

星报讯(许亚玲 郭莉 记者 赵汗青)9月16日上午,丰乐香料年产5000吨天然薄荷脑、薄荷素油等系列天然香料及合成香料建设项目在合肥循环经济示范园正式开工,为肥东县加快建设“双千亿”增添新动能。

丰乐香料年产5000吨天然薄荷脑、薄荷素油等系列天然香料及合成香料建设项目,位于肥东县合肥循环经济示范园区长松路与长乐路交口东南方向,占地87.32亩,总投资5亿元。建成达产后产能将实现年产天然系列香料产品4000吨、合成系列产品1000吨的产能,年销售额预计超10亿元。

据了解,安徽丰乐香料有限公司是丰乐种业旗下全资子公司,是一家集香料研发、加工、贸易为一体的企业,拥有药品、食品添加剂、化妆品生产资质,市场前景广阔,以薄荷脑、薄荷素油等为代表的天然薄荷系列凉味剂需求量逐年提升,在国内薄荷脑生产企业中具有资质全、产品规格多的优势,产品销往全球30多个国家和地区。